别样"三八节"最美巾帼红

·邮储银行大同市分行开展多项活动关爱女性职工

本报记者 刘江华 诵讯员 梁昳君

阳春三月,春意盎然。为庆祝第111 个"三八国际劳动妇女节",丰富职工的业 余文化生活,加强对女性职工的关心关 爱,调动大家的工作积极性,更好地展现 巾帼风采,3月8日,邮储银行大同市分行 及辖内各机构纷纷开展庆祝活动,与广大



女性职工共度节日。

邮储银行大同市分行开展的活动以 "我轻松、我快乐"为主题,包括台球、象 棋、茶艺、表演、许愿等项目,大家纷纷根 据自己的兴趣爱好选择了相应的项目。 在台球与象棋室内,女性职工纷纷聚精会 神,在竞技中切磋技艺,在比赛中增进感 情;在茶艺室内,大家共同探讨制茶流程、 品茶方法,潺潺的流水声、沁人心脾的茶 香让女性职工沉醉于悠闲的时光;在许愿 墙前,大家纷纷把对家人、对工作、对生活 的美好心愿写在卡片上,期待梦想成真。 活动现场还为大家准备了古装衣物,两位 女性职工即兴演绎的影视片段,惟妙惟 肖、精彩绝伦,赢得了现场的阵阵掌声,将 活动气氛推向高潮。

与此同时,邮储银行大同市分行辖 内各机构也积极开展了内容丰富、形式 多样的庆祝活动。北环路支行聘请专业 花艺师,现场教授女性职工插花技艺,大 家一同提升审美观、陶冶情操;云州区支 行组织女性职工实地学习编扣技巧,体 验手工制作的乐趣;天镇县支行开展了 "巾帼女王"活动,组织女性职工在户外 团建,并拍摄短片,致敬历史长河中的巾

帼英雄;消费金融中心组织了手切水果 摆盘大赛,女性职工在"比学赶帮"中提 高了技艺,增进了感情。

邮储银行大同市分行及辖内各机构 开展的一场场活动有声有色,女性职工将 工作中饱满的热情、执着的追求、昂扬的 斗志纷纷融入到活动中,表现出凝心聚 力、精诚合作的情怀,展现出新时代女性 "自尊、自立、自信、自强"的精神面貌,营 造出和谐的企业文化氛围。参与活动的 女性职工纷纷表示,在今后的工作中,要 更好地发挥自身能量与价值,在人生舞台 上绽放美丽、活得精彩,为邮储银行大同 市分行的发展凝聚起更为强大的巾帼智 慧与力量。

普惠万家 成就梦想

手中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513 理财热线:2809523

农行大同市分行曲艺晚会惠职工

本报讯 塞外春日,暖意融融燕归 来。为庆祝第111个"三八国际劳动妇女 节",丰富职工精神文化生活,弘扬传统文 化,3月8日晚,农行大同市分行特邀云海 曲艺社演员,在大同大剧院为全行各条线 职工和家属奉献了一台精彩绝伦的曲艺 晚会。

晚会在《大同大不同》中拉开序幕, 大同的名胜古迹、风味小吃、城市变迁 以大同数来宝的形式一一呈现,赢得了 现场观众的阵阵喝彩;相声《论捧逗》 《我爱追剧》《出口成章》逗得现场观众 捧腹大笑、前仰后合,将晚会气氛推向 一个又一个小高潮;快板《赛花灯》借助 传统演出形式,紧扣时代脉搏,表演者 用饱满的热情深深地感染着在场的每 一位观众……两次获得中国曲艺最高 奖——牡丹奖的曲艺家柴京云、柴京海 为观众奉上压轴节目——大同数来宝 《隔辈亲》,诙谐幽默的语言、构思巧妙 的故事、贴近生活的演绎,让人忍俊不 禁,欢笑声和掌声一浪高过一浪,响彻

全场。整场晚会台上台下互动频频,现 场气氛十分热烈。

这台晚会丰富了农行大同市分行职 工的业余文化生活,让大家在繁忙的工作 之余放松了身心,激发出对生活的热爱和 对工作的激情。女职工在观看晚会后纷 纷表示,要继续发挥"半边天"重要作用, 巾帼不让须眉,在各自工作岗位上扎实肯 干,为农行大同市分行高质量发展贡献更 多"她"力量。

(刘江华)

警惕"以房养老"式非法集资骗局

近几年,部分公司利用国家加快养 老服务业发展的政策,打着"以房养老" 的旗号,未经有关部门批准,通过召开推 介会、社区宣传等方式,为投资人指引并 陪同办理相关手续及签署所谓的《房屋 抵押合同》《借款合同》,诱使老年人抵押 房屋以获得出借资金,再将所获资金购 买其"理财产品"并承诺给付高额利息。

此种模式实质上将投资人房屋办理 抵押借款,一旦公司资金链断裂,投资人 房产将被行使抵押权,投资人面临房屋 拍卖、"流离失所"的风险。

该类公司和团伙通常以老年人为作 案对象,借着"以房养老"的政策名头诱 导老年人抵押房产,并许给高额的回报。

其作案形式有三大特点:

1.假借国家"以房养老"政策名义,诈 骗手段具有诱惑性。

2.诈骗过程复杂,呈现出分工化、链 条化的特点。

3.以公证的方式规避法律,以合法形 式掩盖非法目的。

该类案件往往涉及三方甚至多方主 体,一方面,公司通常会以某理财公司代 理人或业务员的身份向老年人介绍理财 产品,说服老人通过抵押房产获得抵押 款,进而投资所谓的理财产品,承诺给老 人 4%-6%左右的年化收益;另一方面,公 司将老人的房产抵押给第三方,许给第 三方12%-24%的高额利息,最后在收取 足够抵押款后携款"跑路"。由于公司为 老人签署的抵押合同主体分别是老人和 第三方,因此,抵押房产的老年人就成为 了第三方讨债的对象。

这类案件受骗群体绝大多数为老年 人,被集资人许诺的高额利息、入股分红

所吸引,将自己的养老金用于投资。殊 不知当投资者看中高收益、高回报时,本 金已经岌岌可危。

在此,提醒广大群众,要谨记高回报伴 随高风险,切勿为了追求高收益轻信各类 营销话术。对于所投资的项目要谨慎挑 选,选择正规的投资渠道,并竭尽所能对项 目进行调查,避免养老钱被不法分子卷走。

> 提高风险意识 远离非法集资 自行承担风险 依法理性维权

举报电话:0352-12345 大同市处置非法集资领导小组办公室 宣

兴业银行同煤支行 盛大开业



本报讯 为进一步优化网点布局,满 足市民金融服务需求,3月4日,兴业银 行同煤支行在经过半年的筹备后正式

兴业银行同煤支行位于云冈区同泉 路华亿摩尔城底商。开业仪式上,兴业银 行大同分行党委书记、行长郭永强与同煤 支行行长朱怀贞共同揭牌,兴业银行大同 分行党委委员、副行长范文斌致辞。来自 周边社区的居民及商户一同见证了这一

为答谢广大客户的支持,兴业银 行同煤支行为来行客户准备了精美 茶点、水果及"积分好礼"活动。该 行将秉持着"真诚服务,相伴成长" 的经营理念和"科学、可持续"的发 展理念,积极践行企业社会责任,造 福驻地百姓,大力支持区域内中小企

除了为客户提供各类金融服务 外,兴业银行同煤支行还将定期组织 财富沙龙、客户联谊以及手工制作等 特色主题活动,全力为客户提供全面、 优质、高效的非金融服务,不断提升客 户体验。

(江华)

建行大同分行 创新举措关爱员工

长期以来,建行大同分行始终遵循"以 人为本"的管理理念,以关心关爱员工为 主线,推出了一系列关爱员工的新举措。

交心的沟通方式让员工畅所欲言。 该行积极推进"行长接待日"制度,鼓励 员工畅所欲言。通过行领导面对面与员 工沟通交流,打消顾虑、倾听想法、了解 诉求,及时对建议与问题进行归纳、反馈 与答复,确保件件有跟进,事事有落实。 尤其是在基层网点全面实行职务与职级 并行制度,完成对存量人员的初始化职 级晋升,拓宽了员工职业发展空间,打通 了员工晋升通道,调动起广大员工工作 的积极性,形成了"争先恐后、积极向上" 的良好氛围。

走心的服务举措助力网点发展。 该行实行"物品集中配送"措施,大大 减轻了网点负担,进一步释放一线生 产力,让基层网点拥有更多的时间去 营销、去维护、去拓展。同时,精简会 议、创新流程、依托科技,最大限度地 为一线员工减压提效,助力网点强力 转型。

贴心的阵地建设让员工"宾"至如 归。该行建设"活动小场所""温暖小食 堂""充电小书角",关注员工身心健康,丰 富员工文体生活。尤其是员工食堂"分餐 制"的推行,既提高了食堂饭菜质量,又契 合了员工按需就餐需求。

左谙 晨霞